



Ayuntamientos

ENTIDAD LOCAL MENOR DE ALBERCHE DEL CAUDILLO

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 278, de fecha 3 de diciembre de 2014, sobre anuncio de licencia municipal de apertura de local dedicado a nave de almacén y reparación de material eléctrico, se realiza la siguiente corrección:

Donde dice:

"sito en plaza Mayor, número 321, de esta localidad".

Debe decir:

"sito en la calle Talavera, número 81, de esta localidad".

Lo que se hace público a general conocimiento y a los efectos oportunos.

Alberche del Caudillo 4 de diciembre de 2014.-El Alcalde, David Rueda Ortiz.

N.º I.- 10740